

平成 30 年 11 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『[6訂版] リスク回避型 就業規則・諸規程作成マニュアル』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がありました。  
謹んでお詫び申し上げます。

記

P.235 中段の表 1日の所定労働時間「7時間00分」及び「6時間45分」の行

【誤】

7時間00分	<u>7日</u>	<u>7日</u>	<u>7日</u>	6日
6時間45分	<u>6日</u>	<u>6日</u>	<u>6日</u>	<u>6日</u>

【正】

7時間00分	<u>6日</u>	<u>6日</u>	<u>6日</u>	6日
6時間45分	<u>5日</u>	<u>5日</u>	<u>5日</u>	<u>5日</u>

以上